Probleme 2

Soit ABCDEFGH le cube représenté ci-dessous.
On considere :
¢ Jet]les milieux respectifs des segments [AD] et [BC];
¢ Ple centre de la face ABFE, c’est-a-dire I'intersection des diagonales (AF) et (BE);

¢ Qle milieu du segment [FG].

On se place dans le repére orthonormé (A; E , E ,

7).
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1. Déterminer les coordonnées des points I, J, P et Q dans le repere considéré.
2. Déterminer une représentation paramétrique de la droite (IJ).
3. Démontrer qu'une représentation paramétrique de la droite (PQ) est :
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